

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «ИЗУЧЕНИЕ КЛИНИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК И РЕМОДЕЛИРОВАНИЯ
ЛЕВОГО ЖЕЛУДОЧКА У БОЛЬНЫХ ИШЕМИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНЬЮ СЕРДЦА НА
ДЛИТЕЛЬНЫХ СРОКАХ НАБЛЮДЕНИЯ ПОСЛЕ ОПЕРАЦИЙ РЕВАСКУЛЯРИЗАЦИИ
МИОКАРДА»

§ 1. Шифр специальности:

Статья выполнена по шифру специальности: 14.01.05 – кардиология

Статья соответствует шифру специальности 14.01.05 – кардиология

§ 2. Класс статьи: Оригинальное научное исследование.

§ 3. Научная новизна: Обнаружены ассоциации между возникновением приступов стенокардии и неблагоприятными типами ремоделирования миокарда левого желудочка, а также корреляции между показателями сократительной функции миокарда в отдаленные сроки после стентирования коронарных артерий у больных ишемической болезнью сердца и артериальной гипертонией.

§ 4. Оценка достоверности представленных результатов: Достоверность исследования подтверждается достаточным количеством наблюдением, тщательным отбором больных для исследования и формированием репрезентативных групп, использованием объективного метода исследования функции миокарда, тщательной статистической обработкой полученных численных результатов.

§ 5. Практическая значимость: Полученные результаты позволяют использовать увеличение значений показателей массы тела и конечно-sistолического объема левого желудочка в качестве предикторов ухудшения течения ишемической болезни сердца

§ 6. Формальная характеристика статьи

Стиль изложения - хороший, не требует правки, сокращения.

Таблицы (2) - информативны, логично вписываются в текст.

Рисунки - нет.

Резюме отражает содержание статьи.

Использован адекватный современный список литературы.

ОБЩЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Статья актуальна, обладает научной и практической новизной, рекомендуется для печати.